

## EUROKLÍČ V DOBRUŠCE

### CO JE EUROKLÍČ A KDE SE POUŽÍVÁ

Euroklíč je speciálně upravený univerzální klíč, který je určen osobám se zdravotním postižením a rodičům dětí do tří let, a to k otevření veřejně přístupných sociálních zařízení (WC), výtahů, schodišťových plošin a podobných zařízení. K tomu, aby se Euroklíčem dala tato zařízení otevřít, musejí být osazena speciálním zámkovým systémem. Výhodou Euroklíče je, že si s ním lidé se zdravotním postižením mohou tato zařízení odemknout sami a nemusejí žádat o klíč obsluhu.

### KDO MŮŽE ZÍSKAT ZDARMA EUROKLÍČ

Euroklíč může zdarma získat každý držitel průkazu TP, ZTP a ZTP/P, diabetik, stomik, onkologický pacient, člověk trpící roztroušenou sklerózou, Parkinsonovou chorobou, nespecifickými střevními záněty (Crohnovou chorobou a ulcerózní kolitidou), močovými dysfunkcemi a rodiče dětí do tří let. Je nutné předložit občanský průkaz a průkaz TP, ZTP či ZTP/P. U těch, kteří nejsou držiteli průkazů, bude do „Evidenční karty Euroklíče“ napsáno, že patří do některé cílové skupiny.

### KDE MŮŽETE EUROKLÍČ ZÍSKAT

Centrálním distribučním místem Euroklíčů pro Královéhradecký kraj je Centrum pro integraci osob se zdravotním postižením Královéhradeckého kraje, o.p.s. a jeho regionální pracoviště Jičín, Náchod, Rychnov nad Kněžnou a Trutnov.

**Od 2. 1. 2019 je euroklíč k dostání na MěÚ Dobruška, odboru sociálních věcí a zdravotnictví, nám. F. L. Věka 26.**

### Kontaktní osoby:

Mgr. Jana Šrůtková, sociální pracovnice, tel.: 774 924 394

Mgr. Eliška Záleská, sociální pracovnice, tel.: 777 418 284

### KDE LZE EUROKLÍČ POUŽÍT

Na benzínových pumpách, na úřadech, ve školách, ve sportovních, kulturních, zdravotnických zařízeních, v obchodních centrech, v ubytovacích zařízeních a na mnoha dalších místech. Euroklíč je možné využít nejen v ČR, ale hlavně při cestách ve státech EU, kde je možnost jejich využití podstatně vyšší.

Aktuální seznam míst, kde lze Euroklíč v České republice použít, naleznete na internetových stránkách [www.euroklic.cz/kam-jit-na-wc-souhrne-vsechny-kraje](http://www.euroklic.cz/kam-jit-na-wc-souhrne-vsechny-kraje).

Zařízení, ve kterých lze Euroklíč použít, jsou obvykle označena samolepkami, každé takové místo je označeno pamětní deskou.